



బుధవారం ఖమ్మం జిల్లా సత్తుపల్లి మండలం కల్లూరులో జరిగిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు పెద్ద ఎత్తున హాజరైన ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ అభిమానులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు

ఎన్నికల ప్రణాళికలో లేని పథకాలే ఎక్కువ

బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో చెప్పిన వాటికన్నా, చెప్పని పథకాలనే ఎక్కువగా అమలు చేస్తున్నదని సీఎం కేసీఆర్ వివరించారు. మేధావులతో ఎప్పుటికప్పుడు చర్చిస్తూ ప్రజలకు ఏది అవసరమో అది అమలు చేస్తున్నామని, పది ఓట్లు రావాలని, ఈ పూట గడవాలని, ఎన్నికల్లో నిలవాలనే ఆలోచనతో కాదని స్పష్టం చేశారు. 'మేం తెలంగాణ తెచ్చినవారం. ఎట్లన్న బాగుచేయాలనే బాధ్యతతో పనిచేస్తున్నాం. తెలంగాణ వచ్చిన నాడు కరెంటు లేదు, తాగు నీళ్లు లేవు, సాగునీళ్లు లేవు. ఏదీనా మనల్ని ఎవ్వరూ పట్టించుకోలేదు. ఈ నేపథ్యంలో తెలంగాణను పక్కదీరాలనే అంపెంపే మూడు నాలుగు నెలలు మేధావులనం సాగించి ఒక దారి మేనుకున్నాం. ఆసరా పింఛన్నను మొదలు రూ.వెయ్యికోట్ల ప్రారంభించి రూ.2 వేలు చేశాం. కల్యాణలక్ష్మిని రూ.50 వేలతో ప్రారంభించి రూ.లక్ష చేసుకున్నాం. రాష్ట్ర ఆదాయం పెరుగుతున్న తీరుగానే సంక్షేమ కార్యక్రమాలను పెంచుకుంటూ ముందుకు పోతున్నాం' అని వివరించారు.

ప్రధాన సరేంద్రమాలికి ప్రైవేటీకరణ పనిపట్టుకున్నది. విమానాశ్రయాల, సాక్షాత్కారాల, రైల్వేలు తదితర అన్ని ప్రైవేటీకరణ చేస్తున్నాం. ఇవంటి ఈ డెమాండ్ చేస్తాం!

- సీఎం కేసీఆర్

దళితులపై దాడులకు మోదీదే బాధ్యత

- ఉత్తరాది రాష్ట్రాల్లో దళితులపై పాశవికంగా దాడులు
- ప్రధాని సాంతరాష్ట్రంలోనే వివక్ష
- ఇంత దారుణమా? ఇది డెమోక్రసీ?
- తెలంగాణలోనే దళితుల అభ్యున్నతి
- కాంగ్రెసుకు ఓటిస్తే దళితుల రాజ్యమే
- ఏ పార్టీ ఏం చేసిందో ఆలోచించాలి
- బీఆర్ఎస్ తోనే లభ్యమిచ్చి, సంక్షేమం
- సత్తుపల్లి, ఇల్లందు సభల్లో ముఖ్యమంత్రి కే చంద్రశేఖరరావు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 1 (నమస్తే తెలంగాణ): దేశంలో దళితులపై ఇప్పటికీ తీవ్ర స్థాయిలో దాడులు జరుగుతున్నాయని, ఈ దాడులకు ప్రధాని మంత్రి నరేంద్రమోదీదే బాధ్యత అని ముఖ్యమంత్రి కే చంద్రశేఖరరావు వివరించారు. ఉత్తరాది రాష్ట్రాల్లో దళితులపై స్థితి దయనీయంగా ఉన్నదని, బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాష్ట్రాల్లోనే అధికంగా దాడులు జరుగుతున్నాయని చెప్పారు. ప్రధాని సాంతరాష్ట్రం కాదా దళితులపై పాశవిక దాడులు, వివక్ష కొనసాగుతున్నాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఉత్తరప్రదేశ్, రాజస్థాన్, మధ్య ప్రదేశ్, బీహార్, గుజరాత్ లో చాలా భయంకరమైన దాడులు జరుగుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. 'ఈ వివక్ష ఏంంది? ఈ దురాగతం ఏంది? ఇది ప్రజాస్వామ్య దేశమా? అలావచనమా?' అని ప్రశ్నించారు. సత్తుపల్లి, ఇల్లందులో బుధవారం నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో సీఎం పాల్గొని ప్రసంగించారు. దశాబ్దాలుగా దళితులను బీజేపీ, కాంగ్రెస్ ఓటుబ్యాంకుగానే వాడుకొన్నాయని విమర్శించారు. తెలంగాణలో మాత్రమే దళితుల అభ్యున్నతి కొనసాగుతున్నదని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటిస్తే మళ్ళీ దళితుల రాజ్యమే వస్తుందని, పైర వీరభద్ర బయలుదేరతారని, భూములపై రైతుల అధికారం పోయి అధికారులు, నాయకులు



ఖమ్మం జిల్లా సత్తుపల్లి మండలం కల్లూరులో జరిగిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ప్రసంగిస్తున్న సీఎం కేసీఆర్. చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సంద్ వెంకటచిరయ్య

పెత్తనం వస్తుందని హెచ్చరించారు. ఓటు వేసే ముందు ఆలోచించాలని సూచించారు. ఇది వ్యక్తం చేస్తూ ప్రధాని పోరాటం కాదని, పార్టీల మధ్యనే పోరాటమని, మంచి ప్రభుత్వం వస్తేనే ప్రదేశ్, బీహార్, గుజరాత్ లో చాలా భయంకరమైన దాడులు జరుగుతున్నాయని వివరించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ దళితులను ఓటు బ్యాంకుగా వాడుకున్నట్లు తప్పు ఎన్నడూ వారి శ్రేయస్సును పట్టించుకోలేదని మండిపడ్డారు. పదేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో జరిగిన అభివృద్ధి ఏమిటో ప్రశ్నించారు. 'ఎన్నికలు వస్తుంటాయి, పోతుంటాయి. ఎవరు వచ్చినా, కాదన్నా ఎవరో ఒకరు గెలిపించాలని కోరారు.'

పార్టీల మధ్య పోరాటం..

సత్తుపల్లి, ఇల్లందులు చాలా చైతన్యం, ఆలోచన శక్తి కలిగి ప్రాంతాలని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. 'ఎన్నికలు వస్తుంటాయి, పోతుంటాయి. ఎవరు వచ్చినా, కాదన్నా ఎవరో ఒకరు గెలిపించాలని కోరారు.'



ఎమ్మెల్యే బానోతు హరిప్రసాద్ కుమార్తెను ముద్దు చేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్

సంక్షేమరాజ్య సృష్టికర్త సీఎం కేసీఆర్: సత్తుపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సంద్

సీఎం కేసీఆర్ సంక్షేమ రాజ్య సృష్టికర్తగా ప్రజల మనసుల్లో నిలిచిపోతారని సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సంద్ వెంకటచిరయ్య అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా కల్లూరులో బుధవారం ఏర్పాటుచేసిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. మూడుసార్లు సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన తాను నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేశానని వివరించారు. సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో రూ.1,000 కోట్ల నిధులు తెచ్చి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేశానని చెప్పారు. దళితులపై పథకంలో ఎన్నికల ఆర్థిక స్థితిగతులను మార్చిన మనకే కేసీఆర్ కే దక్కిందని పేర్కొన్నారు. నియోజకవర్గంలో 30 వేల ఎస్సీ కుటుంబాలకు దళితబంధు ఇచ్చేందుకు సర్వే కూడా పూర్తయిందని తెలిపారు. మూడోసారి ముఖ్యమంత్రిగా కేసీఆర్ ను, నాలుగోసారి ఎమ్మెల్యేగా తనను ఆదరించి అభివృద్ధిచాలని కోరారు.

కరెంటు మూడు గంటలు ఇస్తే సరిపోతుంది పీసీసీ అధ్యక్షుడు ఇల్లందు. మాట్లాడితే కొంచెం ఇజ్జత్, శరం ఉండాలి. మూడు గంటల కరెంటు సరిపోతా? 24 గంటలు కావాలి ప్రజలే నిర్ణయించాలి. ధరణి ఉంది కాబట్టి రైతులకుం, రైతు బీమా డబ్బులు వస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ ధరణి బండ్ చేస్తామని ప్రకటిస్తున్నది. మరి దాని ప్రత్యామ్నాయం ఏమిటి? మళ్ళీ కార్యాలయాల వెంట తిరగాలా?

పీరయ్య అల్లసాని కాదు. పీరయ్య చేసిన అభివృద్ధి గురించి చెప్పాలి పని లేదు. మనం ఎవరో విడిపోయామా వాళ్ల సరిహద్దులోనే సత్తుపల్లి ఉన్నది. వాళ్ల రోడ్డు, మన రోడ్డు ఎలా ఉన్నాయో మాస్టర్ ప్లాన్.. తేడా తెలుస్తుంది. నేను చెప్పే సత్తుపల్లిలో దళితులపై అమలవుతుంది. నేనే స్వయంగా వచ్చి అమలు చేయాలి. సీకారామ ప్రాజెక్టు నా ప్రాణం. గుండెకాయ లాంటి ప్రాజెక్టు. ఈ ప్రాజెక్టు పాత ఖమ్మం జిల్లా పరిపాలనని, ఖమ్మం జిల్లాకు కరువనేది రాదు. కన్యూర్, తల్లాడలో సింట్రిల్ లైటింగ్ ఏర్పాటుచేస్తాం. వేంసూరి మండలానికి చెందిన పారిశ్రామికవేత్త పార్లమెంటు రిజిస్ట్రార్ అంతో మంచి పిల్లలకు విద్యనందిస్తున్నాడు. అన్నాడు. 'ఏ ఊరి నుంచి పోనీ వచ్చినా వెంట టూరయ్య తెలుసే పక్షిలాగ వాలిపోతాడు. ఆప నన్ను అజ్ఞానం మోజుతో గెలిపించి సత్తుపల్లి ధృంధుం, అంబలెన్స్ అలన్నమైతేదేమో కాని, సత్తుపల్లి సత్తా చాలాలి..'

- సీఎం కేసీఆర్

దబ్బు రాజకీయాలను సహిస్తారా..?

ఖమ్మం జిల్లాలో ఒకరిద్దరు దబ్బుస్వేచ్ఛా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను వాకిలి తొక్కనియ్యో మని హంకరిస్తున్నారని సీఎం కేసీఆర్ ధ్వజమెత్తారు. ప్రజలు తలవంచకుండా దుమ్మురేగటం దని అన్నారు. పరిస్థితులు సత్తుపల్లి నుంచి నాలుగోసారి సంద్ వెంకటచిరయ్య, ఖమ్మం ఎమ్మెల్యే నామా నాగేశ్వరరావు జయతేజనం ఎగురవేస్తారని తెల్పి చెప్పారు. 'ఎంత అహంకారం! రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిని, తెలంగాణ తెచ్చిన వ్యక్తిని, నేను కూడా ఆసనం అహంకారమా? నాలుగు పైసలు జేబులోకి రాగానే ఇంత అహంకారమా? ఇంత మదమా? ఖమ్మం జిల్లా దీనిని సహిస్తారా? దబ్బు రాజకీయాలను ఎన్ని రోజులు జరుగుతారో ఆలోచించాలి. ఫ్యామిలీగా పని కియాలిన వాళ్లు. అహంకారపూరితంగా మాట్లాడేవాళ్లు ఉన్నంతకాలం దేశం బాగుపడదు. గడియారాలు పంచుకుంటూ, పైసలు పంచుకుంటూ సామగ్రి దిండుకు. ఇదా రాజకీయం? నువ్వీచ్చే రూ.80-70 గడియారం చూసి మా బతుకు అమ్మాలా? నీళ్లు, కరెంటు, దళితబంధు, రైతుబంధు కావాలా? ఇలాంటి సీమలు కావాలా? అని సీఎం కేసీఆర్ ప్రశ్నించారు.'

- సీఎం కేసీఆర్



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఇల్లందు మండలం బొజ్జాయిగుండెంలో ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ప్రసంగిస్తున్న సీఎం కేసీఆర్. చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బానోతు హరిప్రసాద్

పోడు పట్టాల్పై గొప్ప నేత కేసీఆర్: ఇల్లందు అభ్యర్థి హరిప్రసాద్

విజ్ఞానో పోడు భూములకు పట్టాల్పై మహానేత సీఎం కేసీఆర్ అని ఇల్లందు ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి హరిప్రసాద్ మాట్లాడుతూ కోనియాడారు. గిరిజనులను పోడు భూములకు రుణమోసాలను చేసిన మనకే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాలేదని చెప్పారు. ఇల్లందు మండలం బొజ్జాయిగుండెంలో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ఆయన మాట్లాడారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సహకారంతో ఇల్లందు నియోజకవర్గంలో కనీవీసీ ఎరుగని రీతిలో అభివృద్ధి పనులు జరిగాయని, సంక్షేమ పథకాలు అమలయ్యాయని వివరించారు. కేవలం అభివృద్ధి పనులకే రూ.3001.19 కోట్లు వెచ్చించినట్లు చెప్పారు. నియోజకవర్గంలో విద్య, వైద్య సౌకర్యాలును మెరుగుపరచిన మనకే కేసీఆర్ దేసిన అన్నాడు.

హరిప్రసాద్ నా బిడ్డ

ఇల్లందు పోలాలు పులికిగడ్డ, చైతన్య వంతెన ప్రాంతమని, ఎన్నికల్లో పరిణతి ప్రదర్శించాలని సీఎం కేసీఆర్ కోరారు. ఇల్లందు నియోజకవర్గంలో 15,107 గిరిజన రైతు కుటుంబాలకు 48,300 ఎకరాల పోడు భూములను పంచామని, హరిప్రసాద్ హయాంలో ఇంతవెద్ద ఎత్తున పోడుభూములను అందించడంపోడు వాటిపై ఉన్న పోలీసు కేసులు రద్దుచేసి, రైతులకుం, శ్రీషేఖర కరెంటు కూడా ఇస్తున్నామని వివరించారు. ఇప్పుడు హరిప్రసాద్ నాయకత్వంలో రూ.100 కోట్లతో గ్రామీణ రోడ్లను అభివృద్ధి చేసుకున్నామని, ఇల్లందు పట్టణంలో కూడా రూ.350-400 కోట్లతో లైట్లు, సీసీ రోడ్డు నిర్మించామని తెలిపారు. హరిప్రసాద్ ను బ్రహ్మాండమైన మెజారిటీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఎన్నికలు వస్తుంటాయి, పోతుంటాయి. ఎవరు వచ్చినా, కాదన్నా ఎవరో ఒకరు గెలుపుంటారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటిస్తే మళ్ళీ దళితుల రాజ్యమే వస్తుంది. బీఆర్ఎస్ కు ఓటిస్తే ప్రభుత్వం రైతుల పట్టణంమే ఉంటుంది. మళ్ళీ పైరవీరభద్ర రాజ్యాన్ని తెచ్చుకుందామా? ఏది మనం ఆలోచన చేయాలి. కూరగాయలు కొనేసెప్పుడు పుచ్చులను ఏరోసిన రీతిలో.. కండను కొన్నప్పుడు వేళ్లతో కొట్టి పగళ్లను చూసిన రీతిలో ఓటిస్తే ముందు కూడా వివక్షణతో వ్యవహరించాలి అని సూచించారు.

- సీఎం కేసీఆర్

మోదీకి ప్రైవేటీకరణ పిచ్చి

ప్రధాని నరేంద్రమోదీకి ప్రైవేటీకరణ పిచ్చి పట్టుకున్నదని సీఎం కేసీఆర్ విమర్శించారు. విమానాశ్రయాల, సాక్షాత్కారాలు, రైల్వేలు కంటికి అన్ని ప్రైవేటీకరణ చేస్తున్నారని, చివరికి ఈ దేశాన్ని ఏం చేస్తారో తెలియదని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. మోదీ ప్రభుత్వం ప్రజల రంగాలను ప్రైవేటీకరణ చేస్తుంటే.. తెలంగాణ ప్రభుత్వం పరిశ్రమలను ప్రభుత్వ రంగంలో పెట్టాలని ప్రభుత్వం వివరించారు. జెన్కో అధ్యక్షులలో పెట్టిన భద్రాద్రి, దామరపర్ల విద్యుత్తు ఫ్యాంట్లను ఉడకపొందారు. వ్యవసాయ మోటు ప్రకటించుకుంటూ కేంద్రం ఒత్తిడి తెచ్చినా, రూ.25 వేల కోట్ల సప్లయ్ భరించాం కానీ కేంద్రానికి తోటగోడెదని తెలిపారు. రైతుబంధు ఏటా ఎకరానికి రూ.10 వేలు ఇస్తున్నామని, రాజీయే రోజుల్లో రూ.16 వేలకు పెంచుతామని చెప్పారు. 'నేడు డబుల్ రోడ్డు పచ్చందం లే తెలంగాణ, సింగిల్ రోడ్డు వస్తే పచ్చ అని ప్రజలు భావించే పరిస్థితి ఉన్నది. మనం ఎలా బతుకుతామోనని ఏపీవాళ్లు బాధపడ్డారు. కానీ వాళ్ల నేడు ఇక్కడికి వచ్చి దాన్యం అమ్ముకుంటున్నారని వ్యవసాయ స్థితిగతులను తెలుస్తోంది. అయితా ఎన్నికల కోసం పథకాలు పెట్టాలని బీఆర్ఎస్ ను బద్దలు కొట్టారు. మిమ్మల్ని భగవంతుని పిలుచుకుంటామని సీకారామ ప్రాజెక్టు ఎన్నికల కోసం మేట్లామా? అవి ఆలోచించాలా? అందుకని నువ్వులు చెరిగారు. పల్లెప్రగతి, పట్టణ ప్రగతి ద్వారా ఏ విధంగా పల్లెలు, పట్టణాలు బాగుపడతాయో అందరికీ తెలుసని అన్ని కండ్ల ముందే ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు.'



బుధవారం ఖమ్మం జిల్లా సత్తుపల్లికి హరిప్రసాద్ వచ్చిన బీఆర్ఎస్ అభినేత, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు సాగించిన పలుకుతున్న మహిళలు, యువత

ఎంత అహంకారం! రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిని, తెలంగాణ తెచ్చిన వ్యక్తిని, నేను కూడా అనని ఒక అహంకారమా? నాలుగు పైసలు జేబులోకి రాగానే ఇంత అహంకారమా? ఇంత మదమా? ఖమ్మం జిల్లా దీనిని సహిస్తారా? దబ్బు రాజకీయాలను ఎన్ని రోజులు జరుగుతాయో ఆలోచించాలి. ఫ్యామిలీగా పని కియాలిన వాళ్లు. అహంకారపూరితంగా మాట్లాడేవాళ్లు ఉన్నంతకాలం దేశం బాగుపడదు. గడియారాలు పంచుకుంటూ, పైసలు పంచుకుంటూ సామగ్రి దిండుకు. ఇదా రాజకీయం? నువ్వీచ్చే రూ.60-70 గడియారం చూసి మా బతుకు అమ్మాలా? - సీఎం కేసీఆర్